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OnopHble CHrHAJIBI,
8 k1. KBagpaTHble ypaBHEeHHS

Ilpunosicenue 11

I. Onpeodenenue HI,. @opmyner kopheii
K6aopamHozo ypagHeHus L T p——
1) ax+b=0 — ypaBHenue I crenenu
2) ax’+bx+c=0 KBA/IATHOE YDABHEHHE ecin D=0, T0 ypaBHeHHe umeeT | KOpeHb.
a, b, ¢, —uncna a=0 ecan D<0, To ypaBHeHHE HE UMEET KOPHEH
_qbiit __HOH
é ,1 Koutiament: b ~ 2 KOs ecnu D>0, To ypaBHEHHE UMeEeT 2 KOpHSL.
3) x"+bx+c=0 — npuBeaCHHOE YpaBHEHHE
=1; —4x’—8x+3=0 (: — 2+ 2x— ~b+JD -b
a=1; —4x"-8x+3=0 (: —-4)= x"+2x-0,75F0 T e % = _bi\, D M
I1. Henonnele keadpammuvie ypasyenus 2a 2a
R 2 -
Ecin B xBazpatHoM ypaBHeHUH ax”+bx+c=0, —
b=0, wm ¢=0, wmu b=0 u =0 HasbBacTCA
HenoJIHbIMU KBAIPATHBIM YPaBHEHHEM 12x*+7x+1=0
1) Ecnn ¢=0 ) 5
B ax”+bx=0 1) D=7"-4-12:1=49-48=1>0 nmeer 2 KopHs
, ~72V1_ -7+#1
x(ax+b)=0 < 4x°+9,.=0; X3 = 24 = 24
x=0, ax+b=0 X(4x+9)=0; 2) 1
ax= —b x;=0; 4x+9=0; X __g; X3 __4
b 4y
a Yo = = =D Omeem: X = — =a W T
) 4 3 3 4
Omoem: Xi=0; X2 ==7 | Omaem: x,=0; M, ac+2ke=c=0, b=2k
Xy =~2 l;
4 1) D=4(kK*—ac) |»ecnm D>0, to
2) Ecim 5=0, 10 e
e = 'D
c#0 7 —k+ |
7 5 —ktvk® —-ac \ 4
oy el -3x°+12=0; By = — = s
3 a a
ax‘=— 3
2= =12 = e .
s 2,‘ 2= =121 (=3) OI; x+px+g=0
2_
" | X = 4 i xl+x2=_p )
a) ecu —— >0, TO i T = %5 teopema Bueta
a /IL < - X1 X2=q
YpaBHEHHE HMeeT 2 X = Ja =2
- CyMMa KOpHEH TPHBEICHHONO KBA/IPATHOIO YPABHEHHs! paBHa
= o X2 :_f =4 BTOpOMY  KOXDHIMEHTY B3ATOMY C [TPOTHBOMOJIOKHbBIM
B [ ¢ ; /——c Omgem: 1=2 3HAKOM, a IPOH3BE/ICHHE KOPHEH PABHO CBOOOIHOMY WIEHY
[ — : b —e—— 2 N
V oa V a Xg= =2 x thete=0~
0) ecnu —£<0. b ; b oy
- Xj2 ="7 i
' 2 2 )
YpaBHEHHE HE HMEET
pelieH i x'=8x+12=0
- — 2
2 Fean 820 neo ij:o [ X2=4£/16-12 =424 =412
C=p
gridem.. =€ T
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